

# 宝丰快报

## 我县喜领全国科普示范县牌匾

记录时代 定格精彩

第4416期

2023年9月

星期三

27

癸卯年八月十三

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 王代强在全县渔具电商产业发展第22次推进会上强调 坚定发展信心 不断发展壮大渔具电商产业

9月26日上午,全县渔具电商产业发展第22次推进会在商酒务镇召开,听取相关部门和乡镇近期渔具电商产业发展情况汇报,安排部署下一步工作。县委书记王代强出席会议并讲话。县委常委、办公室主任马胜昔,副县长王克平出席会议。

王代强指出,去年以来,我县把发展渔具电商产业作为助推乡村振兴的主导产业,采取“试点先行、全域推进”的方式,在全县大力发展渔具电商产业。目前已建成



县级电商产业园1个、镇级电商产业园6个、县农特产品展销中心1个、电商供应链直播基地9个、户外直播垂钓基地4个,实现了全县14个乡镇(示范区)全覆盖,渔具电商已经成为一张响亮的宝丰名片。

就全县渔具电商产业发展工作,王代强强调,一要坚定发展信心。我县渔具电商产业各项配套设施正在完善,产业发展的优势正在逐步显现,要抓住机遇,进一步坚定信心,认真研究上级各种利好政策,在加强项目谋划、争取资金支持、破解发展难题上下功夫,不断发展壮大渔具电商产业。

二要压实单位责任。各单位各部门的主要负责同志要靠前指挥,对照年度目标任务,主动开展工作,把责任落实到岗、到人。县商务局要发挥产业发展牵头协调作用;各乡镇要结合各自实际,积极谋划对接,找到适合的发展道路;企业要坚持市场化理念,认真调研市场需求,科学合理、有计划地布局产品生产线,积极抢占更多市场。

三要叫响渔具品牌。要鼓励电商企业逐步转向本土化生产加工,推动行业品牌化和标准化建设,提升产品质量,抢占社交电商平台流量红利。要积极举办线上、线下互动结合的垂钓活动,吸引垂钓爱好者来到宝丰,提升我县渔具产业的知名度和影响力,叫响渔具产业品牌。

四要强化要素保障。相关职能部门要立足本职,为产业发展提供高质高效的服务保障。各乡镇要调动乡村能人积极参与,提供好用地、用工、厂房等要素保障,尽快形成上下联动、相互支持、密切配合的良好局面。还要加大电商人才培育力度,提高电商从业者直播带货能力,切实把这个既能富民、又能强县的好产业发展好。

王代强还对秋收秋种工作提出了具体要求。

会前,与会人员共同观摩了县电商产业园的钓椅组装、物流智能化分拣和商酒务镇户外帐篷加工等产业发展情况。(郭莎莎 文/陈广灿 图)

9月21日,在2023年平顶山市全国科普日主场活动启动仪式上,市委副书记、政法委书记岳杰勇为我县颁发“全国科普示范县(市、区)”牌匾。县委副书记郭杰参加授牌仪式。

近年来,我县持续贯彻落实《中华人民共和国科普法》,全面推进实施《全民科学素质规划纲要》,围绕创建“全国科普示范县”总体目标,不断加强组织建设,构建全社会参与的大科普格局;健全科普网络,聚集青少年、农民、产业工人、老年人、干部和公务员“五大”重

点人群,全方位全覆盖开展教育科普;围绕科普活动、科普宣传、科普队伍、科普示范、特色科普品牌“五大体系”,丰富科普活动;多触角多渠道推动阵地建设,凝聚全县科普工作资源,优化科普服务质量,多措并举构建覆盖面大、传播范围广、参与人数多的全域科普新亮点,全民科学素质稳步提升。2016年,宝丰县科技馆建成,填补全市县级现代化科技馆空白。2019年,成功申报中国科协科普大篷车项目。2020年,成功创建河南省科普信息化试点县。(方芳)

中国共产党宝丰县第十三届委员会第五次全体会议,于2023年9月23日召开。

全会由县委常委主持,县委书记王代强同志作讲话,刘海亮同志就相关文件作说明。

全会听取和讨论了王代强同志的讲话,审议通过了《中共宝丰县委关于建设“四强县”、迈入全国“一百强”建设现代化宝丰的决定》。

全会系统总结了今年以来全县的工作,客观分析了当前经济形势。全会指出,今年以来,面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,在中央和省委、市委坚强领导下,县委团结带领全县干部群众,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,锚定省委“两个确保”“十大战略”,围绕市委“壮大新动能、奋进百强市”,紧扣建设“四强县”、迈入全国“一百强”目标,千方百计抓项目、拼经济、促发展、惠民生、防风险。今年以来,全县地区生产总值、规模以上工业增加值、社会消费品零售总额、一般公共预算收入等主要指标与省、市走势基本一致,稳中有进、稳中蓄势,逐步向好。从产业结构看,新旧动能加速转换;从财政收入看,持续保持较好增速,骨干企业引领有力、势头强劲;从投资情况看,经济发展的基础不断夯实;从经营主体看,呈现出不断增长的发展态势;从社会融资看,整体质效较好;从科技创新看,创新驱动动能不断增强;从农业发展看,重大项目有序推进,农业生产底盘稳固,守住了稳增长的底线。这些都充分表明,我县的经济运行是平稳健康可持续发展的。同时也要清醒看到,还有一些短板和不足需要引起高度重视。要认清形势,从利好潜力中抓住机遇,坚定信心不动摇,科学分析把握形势,抢抓发展机遇,攻坚克难、扬长补短,抓住今年剩余时间,为夺取全年胜而奋力冲刺。(下转第三版)

中国共产党宝丰县第十三届委员会第五次全体会议决议  
(2023年9月23日 中国共产党宝丰县第十三届委员会第五次全体会议通过)

## 统一战线各界代表人士培训班开班

9月22日,我县2023年统一战线各界代表人士培训班开班典礼在县社会主义学院举行。县委常委、统战部部长姚桃叶出席开班仪式。

本次培训班邀请市委党校老师周海清、郭艳婷就习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想为大家进行了深入解读。

姚桃叶要求,要学以致用,提能增效,促进工作见行见效。统战各领域代表人士要切实把学习成效转化为履职尽责的政治自觉、干事创业的强大动力、推进工作的思路举措。要把工作岗位作为提升能力的“主战场”,通过工作实践不断丰富经验,增强解决实际问题的能力。要紧紧围绕社会发展和经济建设深入开展考察调研,了解社情民意,努力谋长远之道,建有用之言,献务实之策,切实做到参政参到点子上。要学以正风,风清气正,确保培训取得实效。统战各领域代表人士要严守培训纪律,服从教学管理规定,筑牢纪律规矩“防火墙”,增强大局意识,时刻展示广大统战成员的良好风貌,为宝丰建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献统战力量。

(薛现涛)

## 2023年绿色出行宣传月暨公交出行宣传周活动启动

9月22日,我县2023年绿色出行宣传月暨公交出行宣传周活动在平顶山文化艺术职业学院举行。

市机关事务中心副主任、三级调研员李安岭,县委常委、办公室主任马胜昔,县委常委、副县长玉素甫·库尔班,人大常委会副主任阿卫国,县政协副主席何四军出席启动仪式。

李安岭充分肯定了我县节能减排方面的成绩,希望我县能够珍惜现有成绩,再接再厉,立足全面节约战略,下大力气、用真功夫,驰而不息、久久为功,为早日实现“双碳”目标、创建能源节约型社会贡献力量。

马胜昔指出,绿色出行是生活习惯,也是

一种文化。要躬身入局、率先垂范,培养“能走不骑、能骑不坐、能坐不开”的出行习惯,争做习近平生态文明思想的践行者、低碳生活的传播者,让低碳交通成为日常,让绿色出行成为习惯。

县机关事务服务中心党组书记、主任张俊辉表示,希望通过此次宣传活动,能够让“低碳生活、绿色出行”理念深入人心,带动更多宝丰人参与实际行动中,为宝丰的出行更便捷、交通更畅通、环境更优美、生活更健康而共同努力。

启动仪式结束后,全体人员开展绿色骑行活动,争做低碳出行的宣传者。(李泊达)

编辑 张跃红 校对 王晓光